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							Warszawa, 12 marca 2013


Informacja Prasowa


Wyniki Grupy kapitałowej Getin Holding na koniec 2012 roku

W 2012 roku Grupa kapitałowa Getin Holding wypracowała zysk netto przypisany akcjonariuszom jednostki dominującej na poziomie 602,8 mln PLN, w tym 147,6 mln PLN stanowi zysk netto z wyłączeniem transakcji sprzedaży TU Europa. Strategia spółki zakłada rozwój zdywersyfikowanej przychodowo i geograficznie grupy kapitałowej, działającej główne na rynku usług bankowych i leasingowych.

„W minionym roku udało nam się zdecydowanie zwiększyć dynamikę rozwoju spółek
 i umocnić ich pozycję w kluczowych segmentach rynku. Wierzę, że w nadchodzących latach silne fundamenty biznesowe oraz świetna kadra menedżerska zagwarantują powtarzalność wyników osiąganych przez pomioty wchodzące w skład Grupy. Jest to dobra podstawa dalszej ekspansji Holdingu zarówno w Polsce, jak i poza jej granicami” – mówi Rafał Juszczak, Prezes Zarządu Getin Holding.

Strategicznym celem Holdingu jest budowa silnej grupy Idea Bank, oferującej pełen zakres produktów i usług dla małych i średnich firm, jak również  ich właścicieli. W ciągu dwunastu miesięcy 2012 roku Grupa Idea Bank odnotowała dwukrotny wzrost wartości aktywów, salda kredytowego netto oraz salda depozytów. Jej skonsolidowany zysk dla akcjonariuszy jednostki dominującej wyniósł 46,9 mln PLN. Idea Bank systematycznie rozwijał sieć sprzedaży, która  na koniec roku liczyła 50 oddziałów. W celu wzmocnienia pozycji Grupy na rynku finansowym Bank dokonał również akwizycji spółki doradztwa księgowo-podatkowego Tax Care oraz spółki leasingowej Idea Leasing. Na koniec 2012 roku jednostkowy współczynnik wypłacalności Idea Banku wyniósł 13,28%. 

Getin Holding stale umacnia swoją pozycję na rynkach wschodnich. Działająca w Rosji Grupa Carcade utrzymała pozycję wicelidera rynku sprzedaży produktów leasingowych mimo silnej konkurencji ze strony spółek lokalnych. Na koniec 2012 roku Grupa Carcade osiągnęła zysk netto dla akcjonariuszy na poziomie 54,2 mln PLN, co jest wynikiem ponad dwukrotnie lepszym w ujęciu rok do roku. W tym czasie sprzedaż leasingowa wzrosła o 16% do poziomu prawie 1,5 mld PLN. Wzrostowi towarzyszyła 57,2 % poprawa wyniku z tytułu odsetek (do 144,8 mln PLN).

Należący do Grupy Carcade, Kubanbank w lipcu br. osiągnął graniczny punkt rentowności. W 2012 roku spółka potroiła wartość sprzedaży kredytów samochodowych, a wartość portfela kredytowego przekroczyła 1,4 mld RUB.

Rok 2012 był rekordowym dla Białoruskiego Banku, który w marcu tego roku zmienił nazwę na Idea Bank (wcześniej Sombelbank). Spółka pomimo niekorzystnego otoczenia hiperinflacyjnego wypracowała zysk netto w wysokości 34,2 mln PLN osiągając tym samym 51,6% zwrot na kapitale (ROE). Bank odnotował w ujęciu rok do roku ponad 79,2% wzrost wyniku prowizyjnego (do 17,2 mln PLN), a wynik z tytułu odsetek osiągnął poziom 91,0 mln PLN (+37,0% r/r). Bank należący do Getin Holding umocnił swoją pozycję na białoruskim rynku bankowym zajmując 3 pozycję pod względem wielkości portfela kredytów detalicznych oraz pod względem zwrotu na aktywach (ROA 5,3%). 

Trudnym warunkom makroekonomicznym na Ukrainie sprostała Grupa Idea Bank. Na koniec 2012 roku jej zysk netto wyniósł 34,5 mln PLN co jest wynikiem o ponad 11,7% wyższym niż w 2011 roku. Sprzedaż kredytowa ukraińskiego Banku wzrosła w relacji do 2011 roku 
o 27,3%, osiągając poziom 486,1 mln PLN. W minionych miesiącach celem strategicznym Idea Bank Ukraina była rozbudowa kanałów dystrybucji. Bank powiększył dotychczasową sieć oddziałów o 32 nowe placówki oraz uruchomił nowoczesny system bankowości internetowej. W prestiżowym konkursie „Ukrainian Banker Awards 2012” Bank zajął pierwsze miejsce w kategorii „Kredyty samochodowe” oraz trzecie w kategorii „Najlepszy bank detaliczny”. 

Zapraszamy na wideokonferencję, na której Prezes Getin Holding, Rafał Juszczak, przedstawi wyniki Grupy Kapitałowej na koniec 2012 roku.
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